ANEXO A


CONCURSO PÚBLICO DE DESINVERSIÓN DEL MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA EN LABORATORIOS INDUSTRIALES FARMACÉUTICOS ECUATORIANOS LIFE C.A.
CÓDIGO DE PROCESO:

CPVA-MSP-2020-001

(Lugar y fecha) 

Señores

COMITÉ DE VENTA

MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA
Presente.-

Por medio de la presente me permito manifestar mi interés en participar en el CONCURSO PÚBLICO DE DESINVERSIÓN DEL MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA EN LABORATORIOS INDUSTRIALES FARMACÉUTICOS ECUATORIANOS LIFE C.A.; para lo cual he requerido y recibo en esta fecha, el documento que contiene la principal información empresarial relacionada con dicho procedimiento. 

Por lo expuesto, me obligo a mantener la confidencialidad y reserva de toda la información que me sea proporcionada por parte del MSP, en virtud de mi participación dentro del Concurso Público de Ofertas, en especial en relación a la información correspondiente a LABORATORIOS INDUSTRIALES FARMACÉUTICOS ECUATORIANOS LIFE C.A.; así como a las ofertas presentadas, mejoras y adjudicación, especialmente en cuanto pudiera contener información relacionada con otros participantes dentro de este proceso.

Además, acepto que, en caso de que se comprobare por parte del MSP el incumplimiento de las obligaciones referidas en esta comunicación, será causal para descalificarme del proceso de Concurso Público de Venta, sin perjuicio de las acciones judiciales a las que hubiera lugar.
Atentamente,
(Firma del Participante o su Representante Legal) 
(Nombres Completos o Razón Social del Participante) 

(RUC o C.I. del Participante) 
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